

Procedura Aperta d'appalto per la fornitura, chiavi in mano, di N°9 Riuniti Odontoiatrici da destinare a Poliambulatori vari della A.S.L. N° 5 di Oristano.

Chiarimento n. 10

Data richiesta: 02/08/2012

Richiesta:

1. A seguito di sopralluogo tecnico, abbiamo rilevato che alcuni ambulatori hanno esigenze specifiche in merito a quantità e tipologia di motore aspirante e compressore. Chiediamo pertanto se sia possibile aggiungere righe al modello di offerta "Allegato A" al fine di evidenziare gli importi delle diverse configurazioni per i singoli ambulatori, indicando comunque il valore complessivo finale. **Risposta:** *l'Allegato "A" al Disciplinare Amministrativo rappresenta il modello di Offerta Economica minimale che ciascuna Ditta concorrente dovrà utilizzare per la redazione della propria offerta economica di gara ovvero è necessario che ciascuno dei sei (6) punti indicati nel succitato allegato "A" (oltre al canone quinquennale (eventuale) di manutenzione "full risk" post garanzia ordinaria) siano compilati. E' da ritenersi corretto aggiungere righe al punto 1 ("Riuniti Odontoiatrici (nuovo))" dell'Allegato "A" al fine di evidenziare, oltre al valore complessivo (prezzo unitario in cifre e lettere e prezzo totale in cifre), dei nove (9) Riuniti proposti, anche gli importi parziali relativi alla configurazione complessiva proposta che dovrà essere unica e conforme, per tutti i nove (9) Riuniti richiesti, rispetto a quella "allestita ed equipaggiata come indicato nel Capitolato Tecnico di gara e suo allegato 1, con chiara indicazione delle dotazioni e degli accessori inclusi nella configurazione base". A tal fine di ribadisce quanto indicato nel Chiarimento n. 1, punto 6, ovvero che "tutte le attrezzature devono essere offerte nuove di fabbrica. Quelle attualmente in uso e funzionanti dovranno essere valorizzate e ritirate da parte dell'Aggiudicatario".*
2. Sempre a seguito di sopralluogo tecnico, abbiamo rilevato che i riuniti già presenti non sono tutti uguali, e conseguentemente ciascuno ha un diverso valore di riscatto. E' possibile modificare l'Allegato A in modo tale da specificare i diversi valori di riscatto in base all'ambulatorio, sempre indicando poi il valore complessivo dei riscatti? **Risposta:** *in allegato "A" al Disciplinare Amministrativo è richiesto, al punto 2) "Valore di Riscatto Riuniti ASL (usato)" l'importo complessivo di riscatto dei nove (9) Riuniti ASL che saranno oggetto di ritiro e riscatto da parte dell'Aggiudicatario della presente procedura di gara. Pertanto, la Ditta concorrente, pur nella possibile eterogeneità dei Riuniti oggetto di ritiro e riscatto dovrà comunque indicare il prezzo complessivo offerto per*

il ritiro e riscatto di tutti i nove Riuniti ; tale valore potrà comunque essere dettagliato con riferimento al singolo Riunito ASL (usato).

Chiarimento n. 11

Data richiesta: 07/08/2012

Richiesta:

1. Allegato N° 1 al Capitolato Tecnico, punto 15, più precisamente:
"RX digitale RVG per endorali".

Il sistema offerto deve essere comprensivo di apposito computer?

***Risposta:** deve essere comprensivo di appositi sistemi hardware e software che ne consentano la gestione.*